ARDEX PC COLOR-DYE™

Waterborne Dye for ARDEX PC-T™ Polished Concrete Topping

ARDEX PC COLOR-DYE™ is a waterborne dye designed for use in the ARDEX Polished Concrete System (APCS). When applied to ARDEX PC-T™ Polished Concrete Topping, it will provide a unique coloring effect, ready for sealing. ARDEX PC COLOR-DYE deeply penetrates the surface of the ARDEX PC-T, providing a unique and colorful alternative to the finishes typically found with standard polished concrete. PC COLOR-DYE is low VOC and is safe to use on any project. ARDEX PC COLOR-DYE is manufactured as a concentrate that is diluted with water and is available in 8 colors. For use in interior applications only.



Color examples created using ARDEX PC-T™ White



(Standard ARDEX color - No PC COLOR-DYE used)



(Standard ARDEX color - No PC COLOR-DYE used)

Due to variations in printing processes, colors are approximate. Jobsite product samples are recommended.

PC COLOR-DY



888-512-7339 www.ardexamericas.com